

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

平成30年1月25日

株式会社日本政策金融公庫

管財部長 中島 聡

◎調達機関番号 127 ◎所在地番号 13

1 掲載日

平成30年1月5日（号外政府調達第2号）

2 訂正内容

93 ページ2段目上から5行目「(2) 平成28・29・30年度全省庁統一資格、「物品の販売」において「A」又は「B」の等級に格付けされている者であること、又は、申請書類により同等であると確認できる者であること。」を「(2) 平成28・29・30年度全省庁統一資格、「役務の提供等」において「A」又は「B」の等級に格付けされている者であること、又は、申請書類により同等であると確認できる者であること。」に訂正します。